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Autor uspořádal své bakalářské práce do tří kapitol a závěr. Zpočátku, on poskytl uspokojivé přehled o 
nejdůležitějších aspektech obnovitelných zdrojů energie a on poznamenal, jak byly využity v některých zemích 
po celém světě. Nicméně, některé důležité přírodní a klimatické charakteristiky, které mohou být považovány za 
dostačující pro využívání obnovitelných zdrojů energie (např. větrná energie a solární energie), mohl být lépe 
vysvětleny podporovány některé ukazatele a příklady. Když se jedná o ekonomické aspekty obnovitelných 
zdrojů energie, v některých případech, autor pouze komentoval na ekonomické aspekty v České republice (např. 
solární energie). 
Autor používá cizí odkazy především pro ilustrace prezentovaných v práci, stejně jako pro sekce zaměřené na 
využívání obnovitelných zdrojů energie v Číně a ve Spojených státech. Nicméně, více cizích odkazy mohl být 
použity v práci, a to zejména v těchto částech. 
Vysvětlení vládních pobídek a mechanismů pro využívání obnovitelných zdrojů energie by mohl zahrnovat 
srovnání mezi pevní tarify v České republice a v jiných členských státech EU. 
V kapitole 3, by autor poskytl hlubší analýzu současného stavu a budoucích trendech obnovitelných zdrojů 
energie ve vybraných zemích. 
Závěr je prezentována jako souhrn jednotlivých kapitol, ale nezdůrazňuje relevantní aspekty komentované 
předchozích kapitolách ani přinésl doporučení k další analýzu některých sociálně-ekonomických a 
environmentálních aspektů obnovitelných zdrojů energie ve vybraných zemích. 



V obecné rovině lze tuto práci považovat za užitečný materiál pro čtenáře, kteří chtějí získat úvodní znalosti o 
příslušných technických a ekonomických aspektech obnovitelných zdrojů energie. 
 
Připomínky a otázky k obhajobě: 

1) Jaké omezení mohou být použitelné při výběru vhodných míst pro využívání větrné 
energie a solární energie?  

2) Jaké indikátory jsou obecně používány pro mapování potenciálu těchto obnovitelných 
zdrojů energie: solární energie, větrná energie, energie biomasy, energie a geotermální 
energie. 

3) Které vládní pobídky byly poskytnuty v České republice s cílem usnadnit využívání 
solární fotovoltaické energie na území? jaká jsou rizika vztahující se k využívání 
tohoto typu solární energie v České republice? 
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